



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VÂLCEA

Nr.²²⁰⁸ / 11.04.2024

Către : U.A.T. Barbatesti

În atenția: domnului Primar BANACU Constantin

email: primaria_barbatesti@yahoo.com

Referitor la: Proiectul "Betonare strazi in comuna Barbatesti, judetul Valcea"

Stimate domn,

Ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 11.04.2024, vă aducem la cunoștință ca proiectul "Betonare strazi in comuna Barbatesti, judetul Valcea", ce urmeaza a se desfasura în judetul Vâlcea, comuna Barbatesti, sat Barbatesti, sat Bodesti, titular proiect: U.A.T. Barbatesti, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

De asemenea, aveți obligația informării publicului asupra deciziei etapei de încadrare prin publicare în :

- presa națională sau locală,
- prin afișare pe pagina proprie de internet, precum și
- la sediul autorității administrației publice locale pe raza căreia este propusă implementarea proiectului, conform Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului.

Va atasam prezentei, modelul anuntului public privind etapa de incadrare a proiectului.
Dovada anuntului public se va depune la A.P.M. Valcea.

Cu deosebită considerație,

Director Executiv
Ing. Alin Iulian VOICESCU



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: Monica Georgeta MODAN	Șef Serviciu A.A.A.	11.04.2024	
Intocmit: Sorina PREDA	Consilier	11.04.2024	

ANUNT PUBLIC
privind decizia etapei de încadrare

U.A.T. Barbatesti, titular al proiectului " Betonare strazi in comuna Barbatesti, judetul Valcea", ce urmeaza a se desfasura în judetul Vâlcea comuna Barbatesti, sat Barbatesti, sat Bodesti, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agentia pentru Protecția Mediului Valcea, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

1. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protecția Mediului Valcea din str. Remus Bellu, nr. 6, Rm Valcea, în zilele de luni-vineri, între orele 9-14, precum și pe site-ul A.P.M. Valcea: www.apmvl.anpm.ro
2. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agentiei pentru Protecția Mediului Valcea.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Vâlcea, strada Remus Bellu nr.6.